INSCRIPTION AU GN DU 10/07/10 ET DU 11/07/10
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Nom/Prénom :


Date de naissance :


Adresse:

E-mail : 
Je souhaite participer en tant que :         


Joueur 
Semi-PNJ

PNJ 
Choix du personnage :  
	Ancien Personnage
	Nouveau personnage

	Classe
	Nom
	Classe
	Nom

	
	
	
	


Historique personnel :   Afin de faciliter l’intégration de votre personnage dans l’histoire, nous vous demandons de construire un historique personnel et de groupe en vous aidant de l’historique du monde d’alliandre ou de votre imagination.

Toutes les races indiquées dans le livre du monde sont jouables, vous pouvez même faire preuve de création en intégrant une race non encore découvert à ce jour.
Les historiques, fiches de personnage doivent être envoyé à woargs.sol@orange.fr.
Groupe constitué avec :

Décorum groupe : Afin d’améliorer le positionnement des groupes dans le fort, il vous est demandé le type de décorum que vous pouvez amener afin d’améliorer l’ambiance générales, les couchages joueurs se feront à l’intérieur du fort.

Aucun

Un peu

Moyen


Enorme
Afin de faciliter le contact lors du GN il vous est demandé de fournir une photo type identité en format JPG à envoyer à woargs.sol@orange.fr.
Pour récupérer toutes les informations utiles, une seule adresse : 



http://griffonsgn.free.fr/griffon.html
Vous trouverez toutes les informations, les modifications éventuelles et les réponses que vous pourriez vous poser ou poser sur notre forum : http://compagnie-des-griffons.xooit.fr/index.php

J’autorise les organisateurs de l’association “la compagnie des griffons” à Prendre toutes dispositions nécessaires en cas d’accident. Je désire, si c’est le cas, que la personne suivante, soit contactée (coordonnées) :


J’indique ici tout problème médical à prendre en compte par l’association:

Inscription à envoyer à cette adresse :

Meuret cyril : 
48 rue francis poulenc 77430 champagne sur seine.

Règlement : Ci-joint un chèque libellé à l’ordre de  la compagnie des griffons d’un montant de : 

* 10 euros en tant que personnage non joueur ( PNJ )
* 30 euros en tant que personnage semi-PNJ
* 45 euros en tant que personnage joueur ( PJ ) 

Les chèques ne seront débités que début juillet

Loi Informatique et liberté :

Je soussigné (e) :

Reconnais être avisé que la loi 78-17 du 06/01/78 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés, s’applique aux informations de la présente fiche et me donne droit d’accès et de rectifications pour les données me concernant.

De par la même, j’autorise l’utilisation photographique et audiovisuel de ma personne physique uniquement dans le cadre de l’activité jeu de Rôle grandeur Nature.

Décharge de responsabilité civile

Me porte garant sur ma responsabilité civile de tous les dommages dont je serais de manière volontaire ou  Involontairement responsable lors de l’activité jeu de Rôle grandeur nature organisée par l’association la compagnie des griffons, les samedi 10/07/10 au dimanche 11/07/10. Je décharge l’association La compagnie des griffons pour tous les dommages dont je pourrais être victime ou causés durant le jeu, qu’ils soient matériels, moraux ou physiques.

Fait à :




Le


Signature:



Autorisation parentale ( obligatoire pour les mineurs )

Je soussigné (e)

En ma qualité de Père, Mère ou Tuteur autorise ma fille, mon fils à participer à la manifestation organisé par l’association la compagnie des griffons se déroulant du samedi 10/07/10 au dimanche 11/07/10 au fort de mons en laonnois.
De par la même, je déclare sur l’honneur que ma fille, mon fils est couvert(e) par une responsabilité civile.

Je décharge les organisateurs quant aux dommages dont il serait ou elle serait, de manière volontaire ou non, responsable.

Fait à




Le


Signature:
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